



Газета администрации и профсоюзного комитета АО «Прибалтийский судостроительный завод «Янтарь»

№ 23 (3290) • 26 декабря 2023 года

осс създанения създания създанения съ

Bile Dezi

★ Поздравляем!



Дорогие друзья!

Примите мои искренние поздравления с наступающим Новым 2024 годом и Рождеством Христовым!

В уходящем 2023 году мы напряженно и продуктивно работали, выполнили производственную программу, продолжали модернизацию производственных мощностей и заводской инфраструктуры, улучшали социально-бытовые условия заводчан. Мы вместе преодолевали трудности и находили решения в самых сложных ситуациях.

И можно с уверенностью сказать: 2023 год АО «ПСЗ «Янтарь» завершает с хорошими результатами!

Наступающий год будет для России знаковым, и каждый из нас будет стараться преумножать достижения нашей страны. Нас ждет много работы и новых свершений и, я уверен, вместе мы справимся!

Благодарю каждого из вас за напряженную и эффективную работу в 2023 году! Наша команда - лучшая!

Желаю вам, чтобы 2024 год стал временем ярких достижений и амбициозных планов.

Пусть каждый день приносит новые открытия и исполнение самых смелых желаний!

Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

С уважением,

Генеральный директор АО «ПСЗ «Янтарь» И.С. Самарин



★ Благотворительность

52 подарка и 70 кг конфет для новогодних чудес!

В преддверии Нового года Объединенная судостроительная корпорация объявила о начале благотворительной акции «Корабельная Ёлка желаний». Цель акции – порадовать подарком и исполнить мечту детей в регионах присутствия предприятий ОСК.

Коллектив завода «Янтарь», как и работники более сорока предприятий ОСК, исполняли желания детей, семьи которых находятся в трудной жизненной ситуации.

Свои новогодние мечты нам прислали подопечные благотворительного фонда «Крылья помощи» - организации, которая помогает более 300 малообеспеченным, многодетным и попавшим в трудную жизненную ситуацию семьям с детьми, а также семьям беженцев с Донбасса.

Ёлка с открытками, на которых на

писаны новогодние желания детей, была установлена в заводоуправлении. Открытки были разобраны заводчанами очень быстро, а некоторые подразделения и цеха даже просили о возможности исполнить еще одно или два желания дополнительно к тому, что сняли с нашей елочки. Мы с вами покупали подушки-обнимашки, конструкторы, наборы художников и докторов, кукол, ходунки, машинки-каталки, наушники, музыкальные колонки, ватрушки-ледянки и многое другое.

В итоге, благодаря усилиям всех заводчан, 52 ребенка от 1 годика до 16 лет получат то, что они загадали. Кроме того, работники предприятия принесли много упакованных сладких подарков и просто конфет (около 70 килограмм). Это поможет руководителям фонда «Крылья помощи» сформировать сладкие подарки для других

подопечных детей.

23 декабря на новогоднем мероприятии в пос.Северный Дед Мороз уже вручил подарки детям семей беженцев Донбасса. Остальные 28 подарков Дед Мороз подарит ребятам до конца недели.

Благотворительный фонд «Крылья помощи» выразил благодарность заводу «Янтарь» и всем неравнодушным сотрудникам: «Дети очень ждали Деда Мороза и он к ним пришел, и, конечно, с подарками. Да с такими шикарными, что даже родители захотели стать маленькими. Искренне благодарим каждого, кто участвовал в акции «Корабельная елка желаний» и подарил детям счастье!»

Мы присоединяемся к этим теплым словам и благодарим всех неравнодушных заводчан, которые подарили ребятам веру в новогоднее чудо! Вместе мы – сила!









⋆ Модернизация

Под знаком обновления



В цехе N°53 укомплектована оборудованием мобильная бригада.

Во вторник, 19 декабря, генеральный директор завода «Янтарь» Илья Самарин передал мобильной бригаде по доработке конструктивности в помещениях переносной плазморез и две шлифовальные машинки.

Работники бригады высоко оценили технические характеристики плазмореза и возможности выполнения производственных задач с его использованием. По мнению сборщиков КМС и мастеров цеха, использование аппарата позволит сократить время на подготовку к работе, повысить выработку, а также облегчит

выполнение работ в стесненных условиях достраиваемых помещений: «Теперь не нужно получать баллоны, доставлять их к заказу, разматывать многометровые шланги. Можно взять аппарат на плечо, прийти на место, разметить, вырезать, зачистить и установить необходимую деталь даже в труднодоступных местах, где затруднительно использовать обычную газорезку. Мы рады, что технологическая база обновляется, что цеху предоставляются новые инструменты для выполнения работ и своевременного выполнения поставленных задач».

Как сообщил во время передачи техники генеральный директор завода «Янтарь» Илья Самарин, предприятия уделяет серьезное внимание оснащению производственных цехов и подразделений современным высокопроизводительным оборудованием и инструментом: «Это позволяет нам добиваться увеличения производительности труда, улучшения культуры производства, создания безопасных и комфортных условий труда на каждом рабочем месте. И в итоге способствует успешному выполнению производственной программы».



⋆ Производственная система

Лучшие из лучших!

Победителем конкурса «Лучшая бригада по культуре производства»-2023, признана бригада Владимира Попова (цех №41).

С 23 ноября по 18 декабря бригады цехов N°3, N°24, N°41, N°43 завода «Янтарь» боролись за звание лучших из лучших, а также за денежные призы, которые будут направлены на улучшение условий труда.

Организатором Конкурса выступил Отдел обучения и развития персонала при сотрудничестве с Управлением развития производственной системы.

во время очного этапа конкурсная комиссия оценивала рабочие места на соответствие требованиям охраны труда и соблюдение уровня культуры производства и системы 5S, проверяла соблюдение работниками бригады требований охраны труда, применения безопасных методов и приемов выполнения работ. Решающее значение имел также коэффициент принятых и реализованных ППУ бригады за текущий год. Комиссия учитывала, какие меры предпринимаются для повышения уровня культуры производства, улучшения условий труда и производственного быта, профилактики травматизма и заболеваемости; повышения качества продукции.

Выбрать лучших из лучших было действительно нелегко - члены кон-

курсной комиссии отмечают высокие результаты и достижения буквально всех участников конкурса: «Все без исключения производственные бригады показали себя наилучшим образом, активно участвовали в процессе оценки, отвечали на интересующие вопросы и демонстрировали интересующее оборудование и инструменты, чем в очередной раз доказали свои знания и опыт в области производственной системы. Аудит рабочих мест и осмотр площадей происходил без отрыва от основных производственных задач, что положительно охарактеризовало участников конкурса на звание лучшей бригады и позволило минимизировать производственные потери».

В итоге места распределились следующим образом:



1 место завоевала бригада Владимира Попова (цех Nº 41). С прошлого года, когда эта бригада была серебряным призером конкурса, была проделана огромная работа, и результат не замедлил сказаться на оценках комиссии. Жюри отметило ухоженность и чистоту на рабочих местах, грамотно организованную визуализацию, тщательное выполнение требований безопасности. Бригаде Владимира Александровича будет вручена почетная табличка, диплом и призовые 50 тысяч рублей, которые можно будет направить на приобретение инструментов или улучшение условий труда.



2 место заняла бригада Андрея Новикова (цех N°41). Сортировку инструмента и инвентаря в этой бригаде комиссия назвала эталонной. также отмечено отсутствие лишних и ненужных предметов и материалов и наличие чек-листа стандартизированной работы в свободном доступе. Бригаде



ная выплата в объеме 40 тысяч рублей.

Бригада Антона Кузнецова (цех N°43) за 3 место получит поощрение в размере 20 тысяч рублей и почетный диплом. Комиссия отметила отлаженную культуру сбора отходов изоляции, чистоту, общедоступность разработанных стандартов работ на участке.

Среди других участников конкурса жюри отметило успехи трех бригад цеха N°3 и бригаду цеха N°24. Нет сомнений, что выполнение рекомендаций комиссии по итогам конкурсного осмотра участков позволит этим бригадам не только улучшить условия труда и производственные показатели, но и повысит шанс на победу в последующих конкурсах!

А мы обязательно расскажем вам в публикациях будущего года, каким образом бригады-победители используют призовые целевые выплаты и каким образом эти улучшения скажутся на их работе.





Дорогие друзья, от всей души поздравляю вас с новым 2024 годом!!! Пусть наступающий год принесёт много приятных событий и счастливых моментов, появятся новые перспективы и исполнятся заветные мечты! Желаю всем мира, крепкого здоровья, удачи, любви, праздничного настроения вам и вашим близким и исполнения самых заветных желаний! С Новым годом и Рождеством!!!

Александр Григораш, Начальник цеха плавсредств N°12

От всей души поздравляю с Новым годом дружный коллектив цеха Nº12 и всех заводчан!

Желаю всем, чтобы наступающий год стал понастоящему счастливым, наполненным радостными событиями и достижениями.

Пусть этот год начнется с правильных, мудрых решений, которые приведут к вершине успеха. Желаю заводчанам и их близким крепкого здоровья, благополучия, достатка в доме, мира и гармонии в семейных отношениях!



Уважаемые работники цеха $N^{\circ}20$ и все сотрудники завода «Янтарь»! Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Подводя итоги уходящего 2023 года, хочу отметить слаженную работу всего коллектива цеха N°20. Мы внесли весомый вклад в обеспечение работы нашего предприятия. Текущий год для AO «ПСЗ «Янтарь» принес немало интересных и радостных событий. Мы идем вперед с оптимизмом, строим большие планы. Уверен, что наступающий 2024 год пройдет под девизом стабильности и процветания! Желаю всем в новом году успехов в тех важных делах, которыми вы занимаетесь! Счастья и здоровья вам и вашим близким!

Марина Литвякова, председатель первичной профсоюзной организации АО «ПСЗ «Янтарь»

Дорогие друзья, от всей души поздравляю вас с новым 2024 годом!!! Пусть наступающий год принесёт много приятных событий и счастливых моментов, появятся новые перспективы и исполнятся заветные мечты! Желаю всем мира, крепкого здоровья, удачи, любви, праздничного настроения вам и вашим близким и исполнения самых заветных желаний! С Новым годом и Рождеством!!!



Уважаемые коллеги! Искренне поздравляю с наступающим Новым годом!

Желаю здоровья вам и вашим близким, оптимизма и удачи, творческого подхода к решению поставленных задач!

Бесперебойное обеспечение транспортом основных цехов и подразделений предприятия - девиз цеха N°19. Пусть так же бесперебойно наступающий год обеспечивает нас всех радостными событиями и добрыми делами!



Уважаемые коллеги, заводчане. заказчики! Поздравляю вас с наступающим 2024 годом! Желаю вам, чтобы мы вместе единым коллективом продолжили реализовывать планы по строительству и ремонту кораблей и судов. А самое главное - желаю вам, вашим семьям и близким здоровья, счастья, взаимопонимания и успехов!



Александр Морозов, Начальник ремонтномеханического цеха N°58

Дорогие коллеги цеха No 58 и все заводчане! От всей души поздравляю вас с наступающим Новым Годом и Рождеством! Мы все трудимся на благо нашего завода и каждый из нас вносит

свой вклад в общее дело. Пусть в новом году наше сотрудничество будет плодотворным и приятным. Путь новый год принесет новые интересные проекты и креативные решения. Удачи, успехов, процветания нашему цеху и всему заводу!

Эдуард Ананьев, Начальник энергетического цеха Nº89

Уважаемые коллеги! Подводя итоги уходящего 2023 года, хочу отметить слаженную работу всего коллектива нашего цеха Й⁰89.

Каждый из нас внес весомый вклад в части обеспечения работ нашего предприятия по выполнению производственной программы 2023 года. Благодарю каждого из вас за достойный вклад в общее дело.



★ Вперел!

Анна Плотнова, Начальник трубомонтажного цеха Nº41

Подошёл к концу ещё один год, он был интересен своими событиями и оставил в нашей памяти много приятных воспоминаний и впечатлений. Но, как бы то ни было, эта страничка уже закрыта и мы готовимся брать новые высоты! Поздравляю всех заводчан с наступающим Новым годом! Команде нашего цеха хочу пожелать и в следующем году слаженной работы, стремиться к новым знаниям, ни когда не бояться трудностей! Нас много, я вами горжусь, вместе мы со всем справимся!

Дмитрий Косов, Начальник механосборочного цеха Nº50

Уважаемые коллеги, сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством! Желаю, чтобы 2024 год стал годом новых интересных проектов и перспектив, открывающихся возможностей и финансовых успехов. Пусть удача сопутствует вам. Здоровья благополучия и оптимизма

Александр Еремеев, Начальник достроечно-малярного цеха Nº43

Уважаемые работники

цеха 43, дорогие заводчане, Поздравляю вас с Новым годом! Желаю, чтобы всё самое плохое осталось в старом году, мы закрываем эту страницу и с новыми силами открываем дверь волшебному празднику. Пусть впереди вас ждут только самые яркие впечатления.

Успехов в работе, крепкого здоровья, трудоспособности, поддержки родных и близких. Пусть хватит сил и терпения на весь год, достижения всех поставленных целей, стремления и подъёма вверх по карьерной лестнице! Побольше позитива, поменьше огорчений, чтобы успевали всё – и потрудиться, и отдохнуть. Пусть исполняются мечты и самые заветные желания! С Новым годом!

Василий Порозов, Начальник стапельного цеха N°53

Друзья! Поздравляю с наступающим Новым годом! Пусть этот год будет для нас стартом в новых начинаниях и поставленных целях! Исполнения всех заветных желаний, свершения всех задач!

Пусть этот год принесёт тепло и уют в ваши дома и согреет всех родных и близких вам людей!



Василий Кочегаров, Начальник цеха сборки и сварки металлоконструкций N°24

Уважаемые коллеги! Поздравляю вас с наступающим 2024 годом! Хочу поблагодарить вас за хорошую работу, ведь каждый из вас внес свой посильный вклад в работу нашего предприятия. Я желаю вам и вашим семьям мира, любви, благополучия и здоровья! Побольше позитива, поменьше огорчений, чтобы успевали всё — и потрубиться, и отдохнуть. Пусть исполняются мечты и самые заветные желания. С Новым годом!

Анатолий Нарзиев, Начальник монтажно-сдаточного цеха No3

Уважаемые коллеги, поздравляю вас с наступающим Новым

Хочу поблагодарить всех за вклад в наше общее дело, за командную сплоченность и единство. Каждый из вас является важным сотрудником, независимо от должности. Желаю вам не терять энтузиазма и энергии, быть такими же бодрыми, весёлыми и дружными.

Желаю крепкого здоровья, пусть исполнятся все ваши желания и надежды. Тёплого, праздничного уюта в новогоднюю ночь, пусть за столом соберутся все самые дорогие и близкие люди, а пожелания льются рекой, радуя и согревая ваши

Коллектив Административнохозяйственного бюро поздравляет с юбилеем: 6 декабря - Наталью Васильевну Коротееву, уборщика служебных помещений

вым годом!